

身高 58 厘米,永远不再长高——

# 印度 14 岁少女体重 10 斤

印度那格浦尔市 14 岁少女吉奥蒂·艾姆奇堪称是世界上“最矮小的少女”,身高仅有 58 厘米,体重仅有 5 公斤,她看起来甚至还没有一个普通的两岁婴儿高!

身高 58 厘米  
体重仅有 5 公斤

现年 14 岁的印度少女吉奥蒂·艾姆奇和 52 岁的商人父亲基山吉、45 岁的母亲兰贾娜生活在印度中部的格浦尔市,吉奥蒂堪称是世界上“最矮小的少女”——她患有罕见的一种先天性侏儒症——软骨发育不全症,导致她的身高至今只有 58 厘米,体重也仅有 5 公斤!14 岁的吉奥蒂甚至还不如一个普通的两岁婴儿高,当她和邻居两岁左右的男婴在一起玩耍时,14 岁的她体型看起来更像是个“小妹妹”。

医生称,吉奥蒂的身高不会再增长,她一辈子都将永远这么高。吉奥蒂 45 岁的母亲兰贾娜说:“当吉奥蒂出生时,她看起来非常正常。直到她长到 5 岁时,她才被诊断出患有这种疾病。我们向一名医学专家进行了咨询,他说吉奥蒂一生都将永远是这么高。不过,吉奥蒂是一个小巧可爱的孩子,我们都非常爱她。”



吉奥蒂和她的同班女同学合影

日用品全是“小型号”  
得爬“台阶”进浴缸

14 岁的吉奥蒂由于身材太矮小,她无论使用什么东西都必须使用特制的“小号”型。父母为她准备了一套特制的小号餐具。一张特殊的小床。

由于身材太小,14 岁的吉奥蒂无法靠自己爬进家中的浴缸洗澡,所以父母为她准备了一个特制的“迷你台阶”,让吉奥蒂可以像爬楼梯一样爬进浴缸中。吉奥蒂洗澡时,绝不能像正常人一样往浴缸中加满水,那会导致她被淹死。吉奥蒂只能使用一个小桶和小水壶,在浴缸中往自己身上泼水洗澡。

无法骑自行车上学  
因为个子没车轮胎高

不过令人吃惊的是,吉奥蒂却像其他同龄女孩一样天天到学校上学,当吉奥蒂和身高 1.44 米左右的同班同学们站在一起时,就好像是一个矮人走进了“巨人国”一样。吉奥蒂在学校中使用的课桌和椅子都是“迷你型”的,她的校服也是“迷你型”的,看起来就像是洋娃娃的道具一样。不过,吉奥蒂的同学们对她都没有丝毫的歧视,而是将她当成了他们中的一员。14 岁的吉奥蒂无法像其他同学那样骑自行车上学,因为她甚至还没有一辆

自行车的车轮高!

“迷你少女”过得很快  
爱听流行音乐爱看 DVD

不过,吉奥蒂却像其他同龄女孩一样喜欢听流行音乐,喜欢看 DVD,她一点也不为自己的身高而气馁,而是生活得相当快乐。吉奥蒂说:“我为自己这么矮小感到骄傲,我喜欢自己受到这么多关注。我一点也不对自己的身高感到遗憾。”

“迷你少女”吉奥蒂已经成了印度那格浦尔市的名人,许多当地人都跑到她家中来看她。吉奥蒂甚至还开始进军歌坛,灌制了一张音乐唱片,这张即将发行的唱片是她和自己最喜欢的印度流行歌星米卡·辛格一起合作灌制的。

人小志大  
渴望成为印度女星

吉奥蒂的父亲基山吉说:“我感到一天都无法离开她,我是这样地爱她,她让我感到骄傲。许多长者都来看望她,祝福她。他们为她祈祷,希望她能够幸福长寿。”尽管吉奥蒂是这样“迷你小巧”,但她却显然有着巨大的雄心。吉奥蒂希望将来有一天能够进军好莱坞影坛,成为一名女星!吉奥蒂说:“我想在大城市工作,我希望当演员,并能够到伦敦或美国去旅行。” 木子

开打精子争夺战——

## 妻子欲从阵亡丈夫遗体上“寻精”

美国佐治亚州哥伦布市 26 岁士兵戴恩·达尔·达诺拉尔上周在伊拉克服役时遇害身亡。他 28 岁的妻子基尼莎·达诺拉尔渴望怀孕的梦想瞬间破灭。

当戴恩被炸身亡的消息传到基尼莎的耳中后,她险些悲痛地昏了过去。因为她不仅失去了心爱的丈夫,也失去了为戴恩生一个后代的机会。不过在悲痛中,基尼莎获知她仍然可以从亡夫戴恩身上提取精子,通过人工受精的方式让自己怀上戴恩的孩子,基尼莎立即请求医学专家从戴恩的冷冻遗体上提取精子。

据基尼莎称,在她丈夫阵亡前,她和丈夫一直通过电话谈论怀孕生子的事,在戴恩执行最后一次任务前,他甚至向妻子发了一条手机短信,告诉她自己一切都好,可没想到随后他就被炸身亡。

然而,基尼莎想通过亡夫精子怀孕的想法却遭到了戴恩母亲莫尼卡·玛丽·布朗的强烈反对,莫尼卡希望立即对儿子的遗体进行防腐处

理,一旦进行防腐处理,医学专家将再也无法从戴恩体内获得可用的存活精子。

为了能够实现生儿育女梦想,基尼莎打起了罕见的“亡夫精子争夺战”,将公婆莫尼卡告上了法庭。基尼莎要求法庭判决她可以从亡夫的遗体中提取可用精子。

基尼莎已经从美国联邦法庭获得了一份临时限制令,这份限制令规定在基尼莎获得戴恩的精子前,戴恩的母亲不得对他的遗体实施任何防腐处理。

这一罕见的“精子争夺案”在美国引起了巨大的争议,据基尼莎的律师弗兰克·梅耶斯称,4 月 4 日,医学专家已经从戴恩的冷冻遗体上提取到了冷冻精子,这些精子将被冷冻保存,直到法庭判决基尼莎可以合法使用这些精子,这些精子才会通过“人工受精”方法被植入基尼莎的体内。梅耶斯说:“目前的科技完全可以从遗体身上提取精子,但我们不知道它是否能导致怀孕。” 台文

两年卖出至少 80 辆二手车——

## 少年成二手车交易“大亨”

现年 14 岁的詹姆斯·林奇是美国默西塞德郡维拉尔市卡代·格雷恩小学的一名中学生,尽管大多数 14 岁少年仍处于向父母要零花钱的年龄,然而詹姆斯从 12 岁起就成了一家二手车销售公司的老板,并在过去两年时间中靠卖二手车狂赚了 2 万英镑的收入!

尽管詹姆斯还没有到可以合法驾车的年龄,但他在 12 岁时,就用 50 英镑零花钱购买了第一辆二手车。据悉,这 50 英镑零花钱本来是詹姆斯用来买足球鞋的,但当他被足球队淘汰后,他决定用这些钱购买其他东西。

詹姆斯回忆说:“我父亲带我去参加了一个拍卖会,其中一个拍卖物是一辆报价 110 英镑的二手尼桑车,我用自己的 50 英镑,加上我父亲替我垫的钱买下了这辆车。它只需要清洗一下,就能成为一辆漂亮的汽车。我在‘汽车交易’网站上打出了销售广告,将这辆车卖了 300 英镑,我一下子赚了近 200% 的利润。从那以后,

我迷上了销售二手汽车。”

詹姆斯开了一家名叫“詹姆斯·埃略特发动机”的公司,专门销售二手汽车。在过去两年时间中,詹姆斯利用校外时间卖出了至少 80 辆二手车,他也赚到了超过 2 万英镑的收入。

詹姆斯经手卖出的二手汽车包括二手奔驰车、二手宝马车等,他甚至还经手卖出了一辆二手灵枢车。

和其他大多数汽车交易商不同的是,詹姆斯公司的库存“二手车”最多有三辆。因为他父母给他立下了一个严格的“限制令”,他每次拥有的二手汽车不能超过 3 辆,只有当他卖掉其中一两辆汽车后,他才能再购买新的二手车。詹姆斯最近买回的二手汽车是一辆价值 4000 英镑的 MG 有篷车,他希望将这辆车卖出后,能赚取数百英镑的利润。

但詹姆斯从不铺张浪费。现在他成了自己学校一个橄榄球队的赞助商,在队服上印上了自己公司的名字。 爱尔

天降奇财

在豪宅花园内寄住 21 年——

## 流浪汉“帐篷之家”价值 400 万英镑

现年 71 岁的哈里·海洛维斯是英国北伦敦海格特区的一名流浪汉,在过去 21 年中,他一直生活在当地一座 19 世纪古老建筑——艾斯隆庄园的后花园内,哈里在那儿搭了一顶简易的帐篷当作自己的“家”。

几十年来,这座 19 世纪的古老庄园一直空着,直到 3 年前,一名神秘的中东亿万富豪花 1600 万英镑买下了艾斯隆庄园,这名亿万富翁计划将这座 19 世纪的古宅拆掉,然后花 8000 万英镑在原地上重建一座价值 1.3 亿英镑的世界最昂贵豪宅,这座豪宅将比目前世界最贵豪宅——伦敦圣詹姆斯广场上的一座价值 1.15 亿英镑的公寓还要贵上 1500 万英镑!



“帐篷之家”在庄园最南边

获得豪宅“永久居住权”  
亿万富豪和流浪汉做邻居

然而,这名亿万富豪却无法将流浪汉哈里赶出艾斯隆庄园,因为哈里已在这座庄园的花园地面上生活了 21 年,根据英国的流浪汉权

利法则,他去年就获得了可以在这块庄园土地上永久居住的权利。哈里可以一如既往地生活在他自己的帐篷中,那名亿万富翁将不得被迫和流浪汉哈里成为邻居。

流浪汉哈里对记者称,他希望和他的“新邻居”见见面。哈里说:“我不知道这座庄园将被改建成一座宫殿,我还以为它只是将改建成一座普通的混凝土建筑。”哈里抱怨称,那儿的其他邻居都住得很远,所以他很难和邻居们建立友谊。不过哈里说:“但我和经过这儿的路人都相处得很好。”

“帐篷之家”值 400 万  
老翁成“最富流浪汉”

据悉,一无所有的哈里现在已经成了一名潜在的

“百万富翁”和英国最富有的流浪汉,因为他的“帐篷之家”所拥有的那块土地,如今价值已经高达 400 万英镑!虽然哈里的帐篷中到处都是垃圾和废品,和新邻居计划建造的“1.3 亿英镑豪宅”根本没法相比。

不过,这名亿万富翁想将艾斯隆庄园改建成亿万豪宅的计划,却遭到了英国文物保护倡议者的反对。英国“海格特协会”的官员称:“目前的庄园建筑仍然可以被修复成一座可以居住的住宅,完全没必要彻底拆毁重建。”据悉,艾斯隆庄园始建于 1855 年,这座拥有 5 英亩面积花园的庄园建筑直到 1871 年才完工。在两次世界大战中,曾被用作军人康复中心,近年一直空置。 欧阳

4 月 1 日中大奖,报喜竟没人信——

## 愚人节寿星狂中大奖 1360 万美元

如果有人能在 4 月 1 日愚人节当天宣称他中了千万大奖,你的第一反应是什么?

一举中了 1360 万美元的头奖!更巧合的是,4 月 1 日正巧也是他 60 岁的生日!

老汉 60 岁生日  
中 1360 万美元大奖

现年 60 岁的大卫·斯尼思是美国密歇根州底特律市郊区一家福特汽车厂零件仓库的工人。尽管大卫已经在汽车厂工作了 34 年,但他每年的薪水只有几万美元。据悉,大卫每个星期都要花 6 美元和 4 名同事一起合伙购买彩票,但过去十几年来从未中过任何奖。

3 月底,大卫又花 15 美元买了数张风行美国多个州的“兆彩”彩票。令人意想不到的,大卫这次竟真的被惊天运气砸中了脑袋——当 4 月 1 日中奖号码开出后,他

正巧赶上愚人节  
富翁报喜竟没人信

这笔千万大奖让大卫在一夜之间从生活拮据的普通工薪阶层摇身变成了“千万富翁”。然而让他没有想到的是,由于当天正好是愚人节,所有人竟都以为他是在开“愚人节玩笑”捉弄人!

大卫回忆称:“我首先给前妻黛博拉报告喜讯,但后者听了却哈哈大笑,说今天是愚人节,不会上我的当。我又给妹妹打电话,可她也是怎么都不肯相信;我又给女儿打电话,结果她认为我想钱想疯了,说我胡说八道。直到我第二天带着他们一起到彩票公司总

部兑奖,她们才目瞪口呆地相信了这是真的。”

先领 843 万美元  
得意忘形炒掉老板

大卫计划先取出 1360 万美元奖金中的 843 万美元,并计划按照按年分次领取剩余部分奖金。据大卫称,当确认自己中奖之后,大卫立即得意忘形地向汽车厂老板辞职,当众把看傻眼的老板炒了鱿鱼。

4 同事分获 100 万  
打算重返大学读书

据大卫称,计划用大奖购买一座湖边别墅,或者还将买艘渔船。甚至,60 岁高龄的他正考虑重返东密歇根大学,继续读完他一直未完成的仓库管理学士学位。

让人感动的是,大卫还



60 岁的大卫·斯尼思

决定给昔日与自己合伙买彩票的 4 名同事每人 100 万美元作为“纪念奖”,尽管这次中奖与他们并无关系。大卫称:“我并没有任何大的花钱计划,但我可能将买一辆全新的豪华汽车。” 旺旺

挑战 4000 米高空“单飞”——

## 俄宠物猫竟是“跳伞高手”

现年 60 岁的俄罗斯退休老汉弗拉基米尔·库利科夫养有一只雄性宠物猫“马利什”。酷爱跳伞运动的库利科夫一次将“马利什”与自己绑在一起,从半英里的空中纵身跳伞。没想到,生性胆小的“马利什”从此竟然迷上了这项高空冒险运动。

弗拉基米尔·库利科夫家中养有一只雄性宠物猫“马利什”。别看“马利什”长得膘肥体壮,可是性情懒散、天生胆小,平时除了吃喝便是打盹,面对邻家母猫“马卢斯娅”的长期“勾引”,多年来一直无动于衷。一次偶然的机会,酷爱跳伞运动的库利科夫将爱猫“马利什”与自己绑在一起,从距离地面 800 米的飞机舱上纵身一跃。

哪知头一次跳伞的“马利什”不仅没有丝毫胆怯,而且睁着双眼如痴如醉地欣赏着天地间的美景。安全着陆之后,“马利什”得到了有关部门颁发的跳伞证书。从此,它仿佛脱胎换骨一般雄风大振,从以前那个见到异性就害羞躲藏的“小男猫”,转眼变成一个爱主动出击的“男

子汉”,见到母猫“马卢斯娅”就缠着不放。

对于跳伞运动给爱猫带来的奇特变化,主人库利科夫看在眼里、喜在心头。他自豪地表示:“‘马利什’的表现真让我惊讶,许多人第一回跳伞都吓得尿了裤子。”于是,库利科夫开始酝酿一个更大的计划,让“马利什”从 4000 米高空纵身一跃,而且这一回它将“单飞”!为此,库利科夫特意为爱猫缝制了一顶专用降落伞,甚至还准备了专业的帆布跳伞服、头盔、眼镜和手套。

为了这次跳伞计划,库利科夫制订了详细周密的行动计划。届时,他将与爱猫一起从直升机舱内纵身跃下,随着他自己的大降落伞张开,他将缓缓打开“马利什”的小降落伞。直到后者在空中完全打开后,库利科夫将爱猫“松绑”,让它尝试“单飞”!

眼下,库利科夫正在紧锣密鼓地为这次跳伞活动做着准备。他为爱猫精心制作了一副联合式练习器械,以便让它在空中前后左右上下摇摆。 朗天